

网购手机后调包 换成铁块封箱拍视频索赔 不敢自己用变卖

## 男子电商平台手机店两面“刮油水”

生活报讯 (实习生丁媛琪 记者黄迎峰) 网购价值7898元的手机变成了铁块,原本丢失的手机三个月后却被激活。“我当时就是鬼迷心窍了,想挣点快钱,现在很后悔。”犯罪嫌疑人徐某某在电商平台、二手手机店两面“刮油水”,以为自己的调包计天衣无缝,终究自吞苦果。

2月,某电商平台突然接到一起投诉,徐某某称自己花7898元在平台上购买了一部手机,到货后里面装的并非手机而是铁块,还附上了开箱视频作证明,要求平台进行

赔付。平台方面虽然怀疑快递被人偷换,但没有证据,只好以解决问题为先,平台对徐某某赔付了7898元加2000元的损失费,总计9898元。

5月,事情发生了转折。电商平台客服工作时在后台发现,原本丢失的手机却被激活,正在被人使用。这下平台更确信手机是被人偷换的,于是,电商平台经理孙先生来到黑龙江省林区公安局方正分局刑侦大队报案,“手机都消失了,怎么可能突然被激活,不知道是谁把我们的手机调包

了,现在又偷偷使用,还好我们后台都是有数据的,请民警一定要查出真相。”

了解情况后,分局刑侦大队迅速成立专案组,在排除快递公司的嫌疑后,一面联系徐某某,一面跟踪追查消失手机的线索。

民警先后辗转山东、河北等地,终于与现手机持有者沈某取得了联系,在沈某的讲述中,民警取得了突破性的线索。

同时,民警联系徐某某,他最终投案自首并讲述了犯罪事实:“今年

2月,我鬼迷心窍,想到可以通过投诉电商平台、倒卖手机获利。于是提前购买了铁块及包装薄膜,在电商平台购买高价手机后,将铁块替换手机并进行封装,同时录视频向平台申诉自己购买的手机变成了铁块,结果获得了9898元的赔偿。我不敢把手机留着自己用,所以转头又将手机贩卖给了二手手机店,再次从中获利7200元,我现在后悔万分。”

目前,犯罪嫌疑人徐某某因涉嫌诈骗罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 女子突发胸痛 呼吸脉搏全无 医生接力助患者转危为安

生活报讯 (实习生王迪 记者王秋实) 近日,马女士突发胸痛,呼吸困难,到达哈医大一院时已经意识昏迷且无自主呼吸。经抢救40分钟,患者恢复了自主心律。

清晨,60岁刚刚退休的马女士突发胸痛、呼吸困难,9:05被120紧急送入哈医大一院重症医学科,到达重症医学科时已经意识昏迷,血压测不出,无自主呼吸,无大动脉搏动。重症医学科费东生主任医师立即带领医生和护士等给予患者心肺复苏、气管插管机械通气。经过长达40分钟的抢救,患者终于恢

复了自主心律和大动脉搏。

心脏导管室的医护人员为患者开辟了绿色通道,力争在最短的时间内给进行患者冠脉造影。为了降低中心脏骤停的风险,曹阳医生给马女士建立了IABP辅助,接下来的冠脉造影发现急性心梗的责任病灶为冠状动脉左前降支闭塞。经过曹阳医生半小时紧张、有序、高效的治疗后,责任血管被打通,患者安全返回了重症医学科病房。

患者返回到重症医学科病房后医生、护士立即为患者进行了亚低温脑保护治疗,同时把血压维持在正常水平,每小时监测尿量、评估组织灌注,每日进行精心的口腔护理、气道护理、中心静脉导管护理等。经过3天亚低温治疗和1天的复温,在重症医学科医护团队的共同努力下,患者于第5天终于恢复了意识! 经过12天的治疗马女士终于要康复出院了。

对患者能否苏醒产生了深深的忧虑。尽管患者恢复意识的希望比较渺茫,但所有人都没有放弃。

患者返回到重症医学科病房后医生、护士立即为患者进行了亚低温脑保护治疗,同时把血压维持在正常水平,每小时监测尿量、评估组织灌注,每日进行精心的口腔护理、气道护理、中心静脉导管护理等。经过3天亚低温治疗和1天的复温,在重症医学科医护团队的共同努力下,患者于第5天终于恢复了意识! 经过12天的治疗马女士终于要康复出院了。

**跟家人赌气出走  
老人车上晕倒  
乘务人员全程  
救助看护**

生活报讯 (周晨曦 记者栾德谦) 10月15日,在海拉尔开往大连的K2084次列车上,上演了惊险一幕。旅客陈某突发疾病,倒地不起,乘务人员火速救援,并联系家属。这位54岁的老人是瞒着家里赌气出门,乘务人员暖心安抚。

15日20时20分,在海拉尔开往大连的K2084次列车上,列车到达金州火车站前,对讲机里忽然传来急促的呼唤,“列车长,3车有一名旅客突然晕倒,请速来。”列车长郑世奎、王宇听到诉求后迅速赶到现场,两人还通过列车广播寻求医护人员帮助,通知红十字救护员到场。

此时,6号车厢的旅客王增梅听到广播后,找到乘务人员称自己是大连海天妇产医院大夫,经乘务人员引导也赶往3号车厢。通过陈某发病表现,她判断是突发心梗,并与列车红十字救护人员密切配合,为患者测试血压,进行安抚。

“当时就觉得不对,如果刚刚发病完,大多数人不等我们问,就会让我们联系家属,可这位旅客却不提供联系方式。”最终,通过王宇不断的跟旅客聊天谈心,旅客终于同意把手机上妹妹的联系方式告诉王宇。

随后,王宇又通过其妹妹联系到旅客女儿陈女士。然而,陈女士表示父亲此次出行家人都不知道。9月,老人刚刚做完两个心脏支架,这次因为一些事与家人争吵之后就离家出走了。

王宇告诉记者,在告知旅客在列车发病后,征得病人家属同意,列车长郑世奎与大连站客运值班员沟通,请求帮助联系当地120,进站救助。

当晚20时51分,列车缓缓进入大连站,医护人员已在站台等候。列车停稳,乘务人员就把陈某抬出了车厢,车站办理了交接,直到上了救护车,王宇还拉着旅客陈某,开导他不要跟家人置气,保护好身体比啥都重要。

## 用热水袋取暖 3小时被烫伤

医生:糖尿病患者要格外注意

尤其是糖尿病患者需要着重注意。

近期,有21年糖尿病史的张先生最近被烫伤了,但是被烫伤的原因却让他很“无奈”。原来是张先生在家午睡时将热水袋放于腿部取暖,3个多小时后,张先生发现自己左侧小腿

后方皮肤红肿、破溃,于是立即赶来哈尔滨市第五医院就医,杨心波主任在查体后诊断为低热烫伤,应当尽量避免使用暖宝宝、热水袋等直接接触皮肤的取暖物品时,不宜直接且长时间接触皮肤,使用时可在取暖物外层包裹毛巾。在使用金属材料、电子类取暖器时,要覆盖保护罩使



### 哈尔滨产权交易所有限责任公司

公开征集

哈尔滨产权交易所有限责任公司接受哈尔滨市道外区团结镇勤劳务股份经济合作联社委托,对哈尔滨市道外区团结镇勤劳务股份经济合作联社公开征集项目[哈农交采(2023)第423号]面向社会公开征集。

报名方式:供认商需将报名材料以电子邮件形式发送至指定邮箱

联系电话:15945181180、84642094

详情请登陆网站:哈尔滨公共资源交易中心(https://hbggzy.hrbj.gov.cn/);地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼4楼

10月18日 2023年11月1日

报名方式:供认商需将报名材料以电子邮件形式发送至指定邮箱

联系电话:15945181180、84642094

详情请登陆网站:哈尔滨产权交易所有限责任公司(https://www.hljcq.org.cn/)

地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼4楼

行植皮手术。

杨心波主任表示,糖尿病患者会比一般人更短的时间发生低热烫伤。低热烫伤是指长时间接触高于45摄氏度的低热物体所引起的皮肤软组织损伤,而老年人的皮肤随着年龄增长逐渐变薄,其毛囊、汗腺均会衰退,皮肤张力、感觉功能、对外保护作用、对周围环境温度调节功能变差,再生成机能降低、皮肤血运减慢,因此对低热刺激反应较低,在低温的持续作用下易导致烫伤。应当尽量避免使用暖宝宝、热水袋等直接接触皮肤的取暖物品时,不宜直接且长时间接触皮肤,使用时可在取暖物外层包裹毛巾。在使用金属材料、电子类取暖器时,要覆盖保护罩使

局组织施工。记者采访了该局市政科的王科长,其表示,该段路灯不亮是因为施工还没有完成,“由于前段时间下雨,导致何家沟沿岸部分围墙倒塌,路面也受到损坏,作业车辆无法进场施工。而且排水部门负责的雨污分离工程,还有工程车停在这里未撤场,因此工程无法继续。”王科长表示,待哈市内河建设发展公司修好围墙和地面、排水部门将工程车撤场后,施工队就可以继续开工。

记者此前了解到,美晨家园段的路灯装好后一直没亮过,但河对岸的灯却一直没问题。张大爷告诉记者:“我每天晚饭后在这里都是摸黑儿锻炼。”

记者此前采访了哈市内河建设发展公司的负责人魏经理,其表示,待相关部门同意施工且条件允许后,十天左右就可以修复好围墙和路面,将配合城管局,争取尽快施工。同时,哈市排水部门工作人员也表示,将确认此事后进行回复。

## 公告·公示

13946092977

公示

根据哈尔滨市人民政府关于解决历史遗留不动产登记问题相关规定,现将以下房屋不动产权人予以公告:

●本人王海涛,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-1栋1单元403室,房屋用途为住宅,建筑面积为80平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王海涛,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-1栋1单元602室,房屋用途为住宅,建筑面积为70.52平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王海涛,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-1栋1单元1101室,房屋用途为住宅,建筑面积为16.5平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王海涛,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-3-1栋1单元204室,房屋用途为住宅,建筑面积为59.19平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人崔秀杰,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-4-1栋1单元1601室,房屋用途为住宅,建筑面积为16.5平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人于白振华,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-4-1栋1单元1601室,房屋用途为住宅,建筑面积为16.5平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人刘志刚,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-4-1栋2单元1201室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人于井海,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-4-1栋2单元1706室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人于井海,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-4-1栋2单元1604室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人李李,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-3-1栋1单元301室,房屋用途为住宅,建筑面积为90.99平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王增梅,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-5栋1单元604室,房屋用途为住宅,建筑面积为71.34平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人李秀杰,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-5栋1单元101室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王立强,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-5栋1单元101室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人承诺该不动产无权属争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的的一切相应后果和法律责任。

●本人王立强,拟登记不动产坐落于哈尔滨市南岗区阳光花园小区A-2-5栋1单元101室,房屋用途为住宅,建筑面积为49.97平方米。本人